4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Politiek en beleid

1 A

2 C

3 maximumscore 2
Voorbeelden van een goed antwoord:

4 A
5 D
6 A
7 B
8 A

Minister-president Rutte mag dat vanuit zijn functie wel doen, want hij
(de minister) is verantwoordelijk voor het gevoerde of te voeren beleid

van de regering 1
Koning Willem-Alexander mag dat vanuit zijn functie niet doen, want
(een van de volgende): 1

— hij heeft geen politieke macht
— de ministers hebben de (ministeriéle) verantwoordelijkheid voor het
te voeren beleid

9 maximumscore 2

Kenmerk 1 minder persvrijheid/beperkte grondrechten, want in de tekst
staat (een van de volgende): 1
— dat kritische journalisten moesten vertrekken

— dat de publieke omroep alleen positieve berichten verspreidt

Kenmerk 2 minder onafhankelijke rechterlijke macht, 1
want in de tekst staat dat de rechtbanken steeds meer onder de

invloed komen van de politiek

Opmerkingen

10 A
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Het scorepunt alleen toekennen wanneer kenmerk en verklaring juist
zifn.
Bij kenmerk 2 ook goed rekenen: geen Trias Politica.
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Vraag Antwoord Scores

11 maximumscore 1
Juist antwoord is (een van de volgende):
— de Trias Politica
— het feit dat de rechters onafhankelijk zijn
— het feit dat de machten gescheiden moeten zijn (blijven)

12 maximumscore 1
De leden zitten in de Tweede Kamer, omdat alleen Tweede Kamerleden
het recht van initiatief hebben.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij een combinatie van juiste antwoorden.

13 A
14 B

15 Bij deze vraag moet altijd 1 scorepunt worden toegekend, ongeacht of er
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord.

Toelichting:
Via een erratum op de opgave hebben de kandidaten de opdracht
gekregen om deze vraag over te slaan.

16 maximumscore 2
Twee bestuurslagen:
* de gemeente 1
* het Rijk (nationale/landelijke overheid) 1

Criminaliteit en rechtsstaat

17 D

18 maximumscore 2
1 = onjuist
2 = juist
3 = onjuist
4 = onjuist

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0
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19 D
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